

A Női vállalkozók képviselőinek európai hálózata segíti mostantól a magyar vállalkozó hölgyeket

2011 április 28.



Több mint száz érdeklődő vállalkozónő vett részt azon, az Európai Bizottság Versenyképesség és Innováció keretprogramján belül megvalósult konferencián, melyen a magyar női vállalkozókat segítő program hazai nagykövetei mutatkoztak be. A képviselők hálózatának lényege, hogy a gyakorlati életben sikeres vállalkozók bátorítsák a nőket arra, hogy saját vállalkozásba fogjanak.

A képviselők saját életútjukkal mutattak példát – mind foglalkoztatásban aktív hölgyek, mind kezdő vállalkozónők számára – arról, hogy hogyan érdemes saját vállalkozást elindítani, és sikerre vinni. Az egyéves keretprogram kezdő konferenciáján a szakmai előadások mellett a nagykövetek őszintén beszéltek napi kihívásaikról, nehézségeikről, és elért eredményeikről. A program keretében feltérképezésre kerül a magyarországi vállalkozó nők helyzete vállalkozásfejlesztési alapítványok, munkaügyi központok, fejlesztési ügynökségek, civil szervezetek tapasztalataira, illetve vállalkozókkal készült interjúkra alapozva.

Az Európai Bizottság 2009-ben hirdette meg először a programot. A hálózat eddigi tagjai: Dánia, Németország, Franciaország, Írország, Olaszország, Lengyelország, Szlovákia, Svédország, Izland, Norvégia. 2010 év végén 12 új ország csatlakozott a hálózathoz, köztük Magyarország. Hazánkban a projekt egy 5 tagú konzorcium, a MAG – Magyar Gazdaságfejlesztési Központ, a SEED Alapítvány, a Dunaújvárosi Főiskola, a Székesfehérvári Regionális Vállalkozás-fejlesztési Alapítvány, valamint a PRIMOM Szabolcs Szatmár Bereg Megyei Vállalkozásélénkítő Alapítvány együttműködésében valósul meg, az Európai Unió társfinanszírozásával.

A Vállalkozónők képviselőinek hálózata a magyar vállalkozó hölgyek támogatásáért többek között workshopokat, nyílt napokat szervez, kiadványokat tesz közzé, melyekről az érdeklődők a „Legyél Vállalkozónő!” honlapon, a www.legyelvallalkozono.hu címen tájékozódhatnak. A hálózatvezetők az Európai Hálózattal együttműködve adnak ötleteket és mintát a magyar nők számára, hogy a vállalkozást vonzó karrierlehetőségnek tekintsék. A program európai honlapján a hálózatban részt vevő valamennyi kiválasztott vállalkozónő rövid bemutatkozása elérhető.

Magyarország vállalkozó nagykövetnői:

Bácskai Zsuzsanna
Gál Katalin
Gergely Vera
Glósz Andrea
Gyöngyösi Ilona
Kertész Istvánné
Szigethy Katalin
Tar Judit
Tóth Andrea
Varga Edina
Wesselényi Andrea



A program az Európai Unió támogatásával, a Versenyképesség és Innováció Keretprogram társfinanszírozásával valósul meg.